

小丁年入八百万? 老丁吓了一跳!

2006年,拿球杆的丁俊晖很火,不仅成绩好,人气也旺,就连商家也不断找上门来。这不,已经有好事者给丁俊晖去年的收入算了一笔账,算下来的结果是,19岁的小晖一年进账接近800万人民币。真有这么多吗?昨天,记者就此采访了小晖的父亲丁文钧以及他的经纪人张萌,他们听了后都很吃惊,张萌更是直接告诉记者,“小晖去年的收入绝对没有800万。”

一年接了两单广告

两年前,一家叫众辉体育的经纪公司(姚明也是这家公司的客户)接手了丁俊晖,帮他打理所有的事务。随着丁俊晖的名气越来越大,上门找他做广告的企业很多。2005年英锦赛夺冠后,曾有20多家企业找到丁俊晖,但他的经纪公司当时并没有急于求成,众辉体育总经理陆浩说:“丁俊晖是要作为一个品牌来经营和管理的,商业合作伙伴必须是健康的、可持续发展的企业,所以我们当时并未与企业签订任何有价值的商业广告合同。”

众辉体育经纪公司这一低调出击的思路现在看来是收到成效的。伴随着小晖成绩的日益稳定,小晖和他的经纪公司也开始涉及一些商业广告。最重磅的就是,他给蒙牛牛奶代言,并拍摄了广告片。广告片一共拍了两天,第一天就拍了8个小时,小晖自己也戏言,拍广告比打球还累,但累归累,他还是得到了很大一笔收入。前段时间,小晖回国打全国锦标赛,一家江苏的

服装企业也找上门来,目前双方已经签约,小晖将为该服装品牌代言,出于商业战略考虑,宣传片暂时还没有对外公开。但可以肯定的是,小晖又将得到一笔丰厚的收入。

之前,他还代言了星牌台球器材,星牌老总还是丁俊晖的干爹。有人算过,这三单广告给小晖带来了450万元左右的收入。

英国的奖金要交30%税

昨天下午,记者电话联系了小晖的中方经纪人张萌,“昨天,有人帮小晖算了一笔账,亚运夺冠方方面面的奖金是50万,广告收入450万,英国赢球奖金150万,上海东英台球馆收入50万,星牌赞助100万,小晖去年的收入接近800万人民币。”听记者说完,电话那头的张萌笑了,“不可能,小是,他给蒙牛牛奶代言,并拍摄了广告片。广告片一共拍了两天,第一天就拍了8个小时,小晖自己也戏言,拍广告比打球还累,但累归累,他还是得到了很大一笔收入。前段时间,小晖回国打全国锦标赛,一家江苏的

张萌介绍说,作为经纪公司,他们要帮助小晖打点很多事务,比如安排行程、商务开发、媒体公共等等。当然他们并不是白忙,需要收取一定的佣金,尤其是商务开发这一块。而小晖在英国打比赛,实际拿到手的奖金是要打折扣的,“英国当地的税是比较高的,正常是30%,就像北爱

尔兰杯夺冠奖金是3万英镑,但拿到手只有两万多英镑,其他的比赛也一样。”张萌解释道,在他看来,别人帮小晖算的账水分太大,多算了很多。

小晖月花1000英镑

昨天,记者又电话联系了目前身在上海的丁文钧,当记者把小晖一年收入接近800万的“喜讯”告诉他时,丁文钧有些哭笑不得,“800万?我怎么没有见到,现在写什么的都有,前几天还有人写我家要装防弹玻璃,呵呵,玻璃在哪,我都不知道,不晓得他们是怎么知道的。”

究竟小晖去年收入是多少,丁文钧并没有正面回答,“这个事情是我们家里内部的事情,大家就没必要追问了吧。”

小晖现在在英国谢菲尔德打球,丁文钧介绍,小晖在英国每个月基本上要花费1000英镑左右。“1000英镑?好像有点多哦!”一位在英国留学的朋友告诉记者,他在英国每月只花300英镑。不过,小晖的一位密友向记者透露,其实,1000英镑并不多,房租差不多就要一大半了,小晖还是很节约的。“除了房租,在英国小晖也就吃饭需要花钱,你也知道英国的饮食还是很贵的,不过小晖特别爱吃方便面,每次去英国都要带几箱方便面去,吃方便面当然省钱了。另外小晖每天除了打球,就是回家玩电脑,基本上他们一起的几个小孩都不怎么出去玩。衣服他自己也不怎么买,很多都是他爸帮他买的,所以1000英镑并不算多。”快报记者 吕远



冠军越多,奖金越多。

链接

小晖去年收入接近800万

第一笔是丁俊晖在亚运会上夺得3枚金牌之后获得的奖金。从江苏、无锡和宜兴3处丁俊晖拿到22万,由于丁俊晖参加亚运会代表的是北京,他从北京还会拿到30万奖金。

第二笔收入应该来自他的赞助商,按照每家代言品牌价位150万计算,丁俊晖从这项就可以拿到450万。

第三笔收入来自上海的东英台球馆,保守估计,这里一年的收入大约有50万人民币。

第四笔收入来自2006年丁俊晖参加比赛所得,首先是北爱尔兰杯的冠军,丁俊晖拿到了大约90万人民币,加上联盟杯和英国锦标赛的奖金,参赛奖金可以达到150万。

丁俊晖的第五笔收入来自他的干爸甘连舫,2006年丁俊晖取得如此不错的成绩,甘连舫的100万奖金也将到账。

以上加起来总和,丁俊晖2006年的收入接近800万人民币。

据《劲体育》报道

围棋国手收入超过顶尖球星

一直无法进入奥运大家庭,使得曾经在国内风靡一时的围棋逐渐成为体育报道的弱势项目,然而每一年的年初,随着财富排行榜出炉,围棋总会引起人们的纷纷议论,高得出人意料收入甚至让不少人惊呼“他们凭什么拿这么多钱?”

顶尖棋手收入超过球星

根据不久前刚刚出炉的2006年中国围棋棋手财富排行榜来看,目前中国围棋的领军人物古力以470万人民币的年收入笑傲群雄。这一数字已经超过了国内顶尖的足球明星。

据一些圈内人士透露,由于足球市场逐步萎缩,国内球员的收入已经大不如前,大多数中超球员的年收入基本上都在100万人民币以下,只有像郑智这种既是国家队主力、又身处山东鲁能这样财大气粗的俱乐部的球员,年收入才有可能达到三四百万人民币。而篮球明星的收入甚至还不如足球。

国际大赛成绩决定收入

当然,并不是所有的棋手都能够拿到动辄上百万人民币的年收入,这主要跟各自的比赛成绩有关,因为他们的收入大部分来自比赛奖金。

目前,国内外每年都有不下四五十项围棋比赛,其中像LG杯、三星杯、应氏杯这样的国际大赛都有丰厚的奖金。2005年的“围棋首富”常昊,仅依靠一个应氏杯冠军就获得了345万人民币的收入,而在那一年连夺四项国内赛事冠军,却在国际比赛中颗粒无收的古力仅有108万人民币的收入。而今年,古力得以成为“首富”也得益于他在LG杯比赛中拿到了210万人民币左右(2.5亿韩元)的冠军奖金。快报记者 陶晶



★★★★★ 苏果

梦羊

系列电热毯

总经理特别推荐

太平商场 NANJING TAPING EMPORIUM www.tpsc.cn

喜迎2007 — 太平新年大献礼

满200送100 满400送200 现金!

元月6日~7日

再送精美礼品!

1、参加部门: 1F针织、鞋帽、玉器饰品; 2F男装; 3F女装; 4F儿童、床饰; 5F羽绒特卖场

2、当日在上述部门内购单件商品满200元送100元,满400元送200元现金,再送精美礼品一件。

震撼劲推

- 鸭鸭羽绒服 4.5折+送礼!
- 十大品牌保暖内衣 2.5折特惠酬宾!
- 1000件斯庆高娃羊绒衫 3-4折,最低198元
- 全市独家依波表庆典特惠 原价: 2280元 现价: 580元

(详见店堂告示)